

## 莫言旧居建服务办公室

# 游客抠墙皮被制止

**本报讯** “高密市政府新成立的莫言旧居服务办公室，旨在防止莫言旧居的砖瓦被破坏，同时，免费向中外游客提供导游和饮用水服务，加大对旧居的旅游资源开发力度，以复原莫言笔下的东北乡。”诺贝尔文学奖得主莫言的二哥管谟欣5月30日在接受记者电话采访时如是说。

管谟欣告诉记者，莫言旧居服务办公室地点就在莫言旧居对面的一个小院子里，是对村内一处闲置的老宅子进行改造，不是新建的，共有4间房子。这个办公室负责莫言旧居的管理、维护和综合开发，还免费向游客提供导游和饮用水服务。

管谟欣说，他每天要接待一两千名来自全国甚至海外的游客。他告诉记者，自从高密市专门成立莫言旧居服务办公室几天来，游客的管理规范多了。游客抠墙皮的行为得到制止，也有人劝说了。

管谟欣介绍说，目前莫言旧居服务办公室计划复原莫言笔下的东北乡，围绕莫言旧居打造系列主题院落，如：炉包铺子、草鞋店子、莫言书屋等一些比较有特色、原汁原味的东西。现在“莫言书屋”已经建立，销售一些书。至于以后是否会卖门票、收导游费用？管谟欣表示，现在完全免费，以后也不会收费。

(钟欣)



▲莫言旧居外景。

▶被“沾光”的游客抠掉的墙皮。



## 100%虚拟“巨猩”将现身

# 《大明猩》特效完胜《指环王》

**本报讯(记者 倪自放)** 由华谊兄弟出品、呈现亚洲首个动态捕捉虚拟角色MR GO(中文名灵灵)的CG(电脑设计特效)大片《大明猩》，5月30日宣布将于7月18日中韩同步公映，成为2013暑期档确定的首部大部队。

《大明猩》的故事源自韩国的国民漫画《第七球队》，由曾经执导过《丑女大翻身》《国家荣誉》等影片的韩国金牌导演金容华执导，动画虚拟角色MR GO、韩国戏骨成东日和徐娇主演，讲述了由徐娇饰演的马戏团少女

训练一只大猩猩打棒球，最终大猩猩打入韩国职业棒球联赛成为顶级球员的故事。《大明猩》全程3D拍摄，并使用动态捕捉和面部表情捕捉技术来塑造MR GO，是首个诞生在亚洲的动态捕捉虚拟角色，被业界认为是《指环王》“咕噜姆”之后技术上的又一高阶。华谊兄弟总裁王中磊介绍，“在技术方面，《大明猩》不害怕任何比较，和《金刚》等好莱坞巨制相比，丝毫不会逊色。投资方面，整部电影的投资是两千万美金，而特效部分占60%。”



## TVB陈豪做客《大牌驾到》

### 暗示有意退出演艺圈

**本报讯(记者 邱伟)** TVB当家小生陈豪近日做客腾讯视频原创出品的《大牌驾到》，对话华少，袒露心路历程。陈豪透露，在演艺圈工作，自己非常有危机感，并暗示可能会退出演艺圈专心做生意。

节目中陈豪爆出了许多年少轻狂的事：年轻时的生活就像古惑仔，经常打架；曾经刷爆信用卡，差点被追债；做模特儿的时候，赚钱快美女多，但是内心会很空虚；做TVB演员戏多钱少，影棚里靠咖啡提神。陈豪还提到《金枝欲孽2》收视率不高跟创新有关系，表示纯情戏敌不过官斗戏。

在谈到未来发展的时候，42岁的陈豪表示在演艺圈工作，自己非常有危机感，并暗示在迎娶陈茵媺后，可能会退出演艺圈专心做生意。

## 曾志伟代言“天价盒饭”

### 遭张绍刚狠批

**本报讯(记者 李婕)** 6月1日21:25，天津卫视《非你莫属之藏龙卧虎》再掀“全民致富风潮”。主持人张绍刚场上突然“发飙”，“狠批”曾志伟在第一期节目中代言的“天价盒饭”，同时力挺本期节目中出现的“廉价凉皮”。

致富梦想者乔军目前和妻子在中国传媒大学西门推三轮车卖凉皮，张绍刚表示，“同样是饮食行业，这凉皮和志伟兄之前代言的‘天价盒饭’完全不同。我不觉得那盒饭有什么好，我认为志伟兄当时选择给它免费代言，完全是个误会，那天他是饿着肚子来的，当时给他吃点什么他都会去代言。那盒饭开在CBD商业圈，卖的是鲍鱼饭之类的东西，都特贵，是白领、金领们吃的，不适合咱普通老百姓。”